

分享 创客精神

别人打碎世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com

扫一扫下载
手机银行APP交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

省交行“砥砺十年 春华秋实”大型投资报告会顺利举办 经济学家为投资者现场答疑解惑

11月17日,由交通银行河南省分行主办的“砥砺十年 春华秋实”大型投资报告会顺利举办。本次报告会特邀中国社会科学院经济学教授、博士生导师、天风证券首席经济学家、中国首席经济学家论坛理事、人民币交易与研究论坛学术委员会主任刘煜辉,现场就广大投资者关心的问题进行了答疑解惑。不少到场客户表示本次投资策略报告会的深入解析,为他们在全球化背景下的财富规划指明了方向。交行后续将开展各类高质量的客户活动,搭建与客户的互动交流平台。倪子 全权 杨志斌

债券难出现有幅度行情

“我个人认为这一轮需求端的保增长和供给端的压缩形成剪刀差,从而推动商品价格大幅上涨的过程已经结束了。七八月数据的回落背后真正的原因是财政收入,政府开始把经济的车挂低挡滑行。因此第一点是经济总需求重回边际下行趋势。这是去杠杆的必由之路。”刘煜辉说,今年四五月央行施力,银行对非银净债权从3月高达12万亿元下落到1.5万亿元。这是净值1以上的委外都赎回解散了,1以下的都扛着展期,这也是利率压力。只要上1,就会赎回。6月资金一友好,有些中小银行又把杠杆加回来了(银行业绩压力大),一些券商资管又接到了委外。

判断债券能否出现有幅度的行情,看的就是金融条件。债券的困难反映着深陷债务泥潭的传统经济部门与镜像商业金融系统的撕扯。债券短期交易的金融条件看的是资金运用、资金来源两条线。资金运用(融资需求)旺盛,资金来源(存款派生)低迷,这样的金融条件下,债券如果要出现有幅度的行情逻辑上是比较勉强的。资金运用(融资需求)要出现加速向下的信号,两条线黏合的预期才能产生。如此,市场参与者(特别是交易性机构)才敢买,如果是这个状态,对于负债端能力强、流动性管理高的机构,或可以越跌越买。当然对交易本身来说比较困难,因为交易要考虑到和央行博弈的成本,因此做交易型资金或者是机构在这个市场中很难做。



实际利率有望缓慢上升

刘煜辉表示,未来5~10年投资与储蓄两个国民账户的结构变化。中国的过剩储蓄从2007年的10%下降至今年的不足1.5%。5年到10年需要考虑的是宏观问题。中国经济会往哪个方向走,就是中国的实际利率会向上升方向变动,还是会延续一个下降的趋势。

“现在是考虑这个基本命题的一个时间点。包括消费升级对储蓄率的影响,中国面临着两种选择:一种是边际上投资需求下降得比储蓄快,类似于西方长期总需求的不足,甚至面临长期停滞的陷阱,是实际利率结构扭曲的结果。”刘煜辉认为,大量的资源、信用、要素都被虹吸到资产部门去创造价格的上升、生成泡沫,所以资产部门对应的实际利率很低,成为导致西方实际利率

过去30年至40年不断下移的绝对力量,而对应的实体经济受到挤出以后往往面临很高的实际利率,这就是结构的扭曲,到一定程度后会导周期下行和巨大的波动。

中国面临的也可能是储蓄下降比投资需求慢,未来会出现实际利率结构的优化,实际利率会出现缓慢上升的趋势。从历史角度看,金融地产的镀金时代是一个实际利率系统性走低的时代。从信用价格相对于金融地产资本部门大幅度的价格上涨来看,它一直享用着、抢占着这个市场大量的金融资源,享受着很低的实际利率。

“如果能够找到一条路,摆脱西方所面临的长期停滞陷阱,将能看到一个脱虚入实的中国,一个制造强国的中国。你的那一票应该投给后者。”刘煜辉说。

工行信用卡现金分期 手续费八七折优惠

日前,从工商银行河南省分行营业部获悉,2017年11月10日至2018年3月31日期间,工商银行总行将对信用卡现金分期手续费给予八七折优惠,并对现金分期功能进行优化,与“融E借”在产品功能、办理渠道、客户体验等方面保持一致,也已将现金分期手续费收取模式设置为“分期收取”。现金分期是指工商银行根据信用卡持卡人申请,一次性向持卡人指定账户转入一定数额现金用于消费,并按双方约定定期分期通过持卡人信用卡账户扣收,持卡人分期偿还,并支付手续费的业务。李欣

交行郑州经三南路支行 宣传存款保险制度

近日,交通银行郑州经三南路支行努力提升金融服务质量,大力宣传存款保险制度:一是加强员工教育学习,为面向客户宣传打下良好基础;二是以营业网点为主阵地,设置专题展架和海报,利用厅堂宣讲、电子屏、自助设备等在网点宣传存款保险制度和开展咨询解答工作;三是开展社区行、企业行、校园行、广场行等一系列专题活动;四是举办主题宣传沙龙,开展针对性宣传教育。全权

光大银行发行 2018年定制版生肖金

近日,2018年光大银行戊戌狗年定制版生肖金《福旺双全》在光大银行“购精彩”系列电商平台及全国网点全面上线销售。该产品将五行学说、易经文化、吉祥文化等中国传统文化融入其中。《福旺双全》2018戊戌狗年生肖金延续了去年《大吉酉金》线上与线下相结合的营销模式,客户可通过光大银行门户网站、手机银行、微信银行、各大网点、ATM自助银行、95595远程银行6大渠道进入“光大购精彩商城”及各省级“购精彩商城”进行购买,还可通过官方微信渠道进入“精品微商城”中购买。胡凯艳

银行网点热推短期封闭式理财

日前,中国人民银行、银监会、证监会、保监会、外汇局联合发布《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》(下称《意见》),并强调对资管产品的资金池业务进行规范。《意见》指出,为降低期限错配风险,金融机构应当强化资产管理产品久期管理,封闭式资产管理产品最短期不得低于90天。

业内人士表示,上述“90天最短期令”一旦实施,无疑将对短期银行理财产品造成影响。不过,就目前市场情况而言,广大投资者对3个月以下非保本理财产品的市场需求仍较高。郑报融媒记者 倪子

短期理财产品需求量大

监管层在前几年就曾对超短期期限的封闭式产品有所警示。2011年底,银监会曾叫停多家银行一个月期限以下超短期理财产品。

在一家国有大行网点,该网点的客户经理表示:“目前,我行3个月以下非保本理财产品仍在售,没有接到以后不让发行的相关通知,这种短期理财产品由于资金流动性强,市场需求量较大。”

目前3个月以下非保本理财产品仍在发售,而且收益率也很诱人。例如,34天、40天、62天、74天、82天理财产品预期收益率在4%以上,最高可达5%以上。

允许存量产品自然存续

业内人士认为,《意见》如果实施,专业类投资机构业务空间扩大;各类产品中,受影响最大的是29万亿元规模的银行理财,3个月以下的封闭式理财产品或将从此消失,预期收益型产品将消失,以后银行理财不再是无风险的投资品,需要投资人来独立判断、承担。

《意见》发布实施后至2019年6月30日为过渡期,按照“新老划断”原则,允许存量产品自然存续至所投资资产到期。过渡期结束后,金融机构的资产管理产品按照规定进行全面规范,金融机构不得再发行或者续期违反规定的资产管理产品。

中信银行巩义支行 开展主题捐款活动

日前,中信银行巩义支行积极响应巩义市慈善总会“爱心聚惠”的倡议,开展了“慈善送温暖,爱心献社会”主题捐款活动。慈善活动上,首先由支行工作人员讲解了此次活动的背景,动员全体员工感恩社会、回报社会,体现担当意识和责任意识。随后在支行行长的带领下,支行的每位员工都热情积极地投入到捐款中来,为慈善事业贡献自己的一份力量。本次献爱心捐款活动,受到了巩义市政府、市慈善总会及社会各界的高度赞扬。张弘扬